

Громадський бюджет Слов'янськ

Автор проекту: Степанова Ірина Юріївна

Бюджет: 430000 гривень

Номер: 36

Подано: 14.05.2021

Категорія: Естетичне облаштування громади

Конкурс: Бюджет участі 2021

Назва проекту:

Сквер пам'яті - місце вшанування загиблих мешканців Слов'янська

Тип проекту: Великий

Точна адреса, за якою планується реалізація проекту:

вул. Трунова, 22 (Ділянка, де розташована Братська могила по вул. Шевченко (район Дитячої лікарні))

Короткий опис проекту:

Завданням є облаштування території ділянки, на якій знаходяться 3 пам'ятні об'єкти : пам'ятний знак жертвам голодоморів, поховання та пам'ятник (стелла), пам'ятний знак мешканцям, які були закатовані під час окупації міста проросійськими найманцями в 2014 році.

Проблема – відсутність єдиного архітектурного рішення, занедбаність пам'ятного знаку (стели), незадовільний стан пішохідної зони, що веде до пам'ятних знаків.

Метою є створення в місцевому просторі об'єкта, який би об'єднував в собі пам'ять поколінь про трагічні історичні події, учасниками яких були мешканці Слов'янська та які мають не тільки історичне, а й сакральне і духовне значення. Ми всі розуміємо, що тільки шанобливе ставлення до своїх предків та збереження пам'яті про події в історії міста та країни, дадуть можливість уникнути в подальшому тих трагедій, які ми маємо і по теперешній час. Досить вагоме значення має те, що проект розміщується поруч з обласною дитячою лікарнею, куди приїздяють мешканці зі всієї області, і вони мають бачити повагу з боку слов'янців до пам'яті загиблих. Також треба відмітити, що з 2014 року велика кількість іноземних та міжнародних делегацій відвідала місто поховання загиблих від рук російських поплічників жителів Слов'янська, тому вважаю необхідним зробити все можливе, щоб там відчувалась повага та гідність.

Повний опис проекту:

Реалізація проекту "Сквер пам'яті загиблим мешканцям Слов'янська" дасть можливість упорядкувати територію та братські могили слов'янців, які знаходяться на ділянці об'єкту. Той стан, в якому зраз знаходиться братська могила та стела, що була встановлена ще за радянських часів, не витримує ніякої критики і не відповідає нормам естетики пам'ятних місць. Містяни мають поважати пам'ять загиблих мешканців. В рамках реалізації проекту з боку представників бізнесу буде надано співфінансування у розмірі 100000 грн, а саме: облаштування бювету технічної води з автономним енергозабезпеченням (вартість 30000 грн), упорядкування гранітною крошкою пішохідної зони - алеї - (вартість 30 000 грн), бордюр дорожний для облаштування пішохідної зони (20000), зелені насадження (20000 грн).

Наступним кроком буде розробка проекту та встановлення пам'ятника жертвам голодоморів (зараз встановлено лише пам'ятний знак, зовнішній вигляд та художнє рішення якого совсім не відповідають масштабу трагедій, що відбувались в Україні за часів комуністичного режиму і були спрямовані на знищення українців як нації і як частини людства.) Це надасть можливість віддати належну шану тим, кого закатували голодом в сталінські часи.

Бюджет:

№ п/п	Найменування товарів (робіт, послуг)	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн.	Вартість, грн.
1	Відновлення сходів братської могили по вул. Шевченко (район Дитячої лікарні)	2	3000	6000
2	відновлення стели на братській могилі по вул. Шевченко (район Дитячої лікарні)	1	40000	40000
3	Відновлення постаменту братської могили по вул. Шевченко (район Дитячої лікарні)	1	10000	10000
4	Встановлення вуличних меблів (лави)	6	2000	12000
5	Улаштування покриттів з дрібно розмірних фігурних елементів	260 м2	1000	260000
6	Упорядкування клумби на братській могилі	2	1000	2000
Загальна вартість:				330000